
【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

公立 988 95.5 公立 723 81.3

私立 47 4.5 私立 166 18.7

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

男⼦ 492 47.5 男⼦ 406 45.7

女子 495 47.8 女子 442 49.7

その他 6 0.6 その他 5 0.6

無回答 42 4.1 無回答 36 4.0

1,035 100.0 889 100.0

件数 割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

夜７時より前 0 0.0 夜７時より前 1 0.1

夜７時〜８時の間 14 1.4 夜７時〜８時の間 6 0.7

夜８時〜９時の間 98 9.5 夜８時〜９時の間 15 1.7

夜９時〜10時の間 494 47.7 夜９時〜10時の間 97 10.9

夜10時〜11時の間 322 31.1 夜10時〜11時の間 345 38.8

夜11時〜12時の間 57 5.5 夜11時〜12時の間 275 30.9

夜12時〜１時の間 13 1.3 夜12時〜１時の間 97 10.9

夜１時より後 3 0.3 夜１時より後 30 3.4

無回答 34 3.3 無回答 23 2.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

いつも（週に５日）朝と夜と両方する 611 59.0 いつも（週に５日）朝と夜と両方する 588 66.1

いつも（週に５日）朝と夜どちらかはする 272 26.3 いつも（週に５日）朝と夜どちらかはする 216 24.3

するほうが多い（週に３，４日） 49 4.7 するほうが多い（週に３，４日） 26 2.9

しないほうが多い（週に１，２日） 38 3.7 しないほうが多い（週に１，２日） 23 2.6

いつもしない 31 3.0 いつもしない 12 1.3

無回答 34 3.3 無回答 24 2.7

1,035 100.0 889 100.0

学校の種類 学校の種類

全体 全体

問1 あなたの性別を教えてください。（あてはまる番号１つに○） 問1 あなたの性別を教えてください。（あてはまる番号１つに○）

問3 あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、家で歯磨きをしますか。（あてはまる番号１つに○） 問3 あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、家で歯磨きをしますか。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体

全体 全体

問2 あなたは、平日（学校に行く日）に、夜何時ごろに寝ますか。（あてはまる番号１つに○） 問2 あなたは、平日（学校に行く日）に、夜何時ごろに寝ますか。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

いつも食べる（週に５日） 928 89.7 いつも食べる（週に５日） 771 86.7

食べるほうが多い（週に３，４日） 57 5.5 食べるほうが多い（週に３，４日） 50 5.6

食べないほうが多い（週に１，２日） 18 1.7 食べないほうが多い（週に１，２日） 35 3.9

いつも食べない 4 0.4 いつも食べない 12 1.3

無回答 28 2.7 無回答 21 2.4

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日食べる 752 72.7 ほぼ毎日食べる 672 75.6

１週間に４～５日 122 11.8 １週間に４～５日 98 11.0

１週間に２～３日 96 9.3 １週間に２～３日 67 7.5

１週間に１日以下 23 2.2 １週間に１日以下 18 2.0

食べない 9 0.9 食べない 9 1.0

無回答 33 3.2 無回答 25 2.8

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日食べる 301 29.1 ほぼ毎日食べる 308 34.6

１週間に４～５日 162 15.7 １週間に４～５日 124 13.9

１週間に２～３日 296 28.6 １週間に２～３日 212 23.8

１週間に１日以下 183 17.7 １週間に１日以下 178 20.0

食べない 58 5.6 食べない 42 4.7

無回答 35 3.4 無回答 25 2.8

1,035 100.0 889 100.0

問4 あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、朝ごはんを食べますか。（あてはまる番号１つに○） 問4 あなたは、平日（学校に行く日）に毎日、朝ごはんを食べますか。（あてはまる番号１つに○）

問5-B あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。（あてはまる番号１つ
に○）／B くだもの

問5-B あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。（あてはまる番号１つ
に○）／B くだもの

全体 全体

全体 全体

問5-A あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。（あてはまる番号１つ
に○）／A 野菜

問5-A あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。（あてはまる番号１つ
に○）／A 野菜

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日食べる 756 73.0 ほぼ毎日食べる 717 80.7

１週間に４～５日 166 16.0 １週間に４～５日 106 11.9

１週間に２～３日 61 5.9 １週間に２～３日 33 3.7

１週間に１日以下 13 1.3 １週間に１日以下 6 0.7

食べない 2 0.2 食べない 3 0.3

無回答 37 3.6 無回答 24 2.7

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

よい 495 47.8 よい 333 37.5

まあよい 238 23.0 まあよい 235 26.4

ふつう 205 19.8 ふつう 232 26.1

あまりよくない 44 4.3 あまりよくない 54 6.1

よくない 7 0.7 よくない 11 1.2

無回答 46 4.4 無回答 24 2.7

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 607 58.6 とてもそう思う 371 41.7

そう思う 294 28.4 そう思う 315 35.4

あまりそう思わない 76 7.3 あまりそう思わない 118 13.3

そう思わない 23 2.2 そう思わない 60 6.7

無回答 35 3.4 無回答 25 2.8

1,035 100.0 889 100.0

問5-C あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。（あてはまる番号１つ
に○）／C 肉か魚

問5-C あなたは、給食以外で、次の食べ物をふだんどれくらい食べますか。（あてはまる番号１つ
に○）／C 肉か魚

問7-A あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／A 友だちといっしょにたくさん遊んでいると思う

問7-A あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／A 友だちといっしょにたくさん遊んでいると思う

全体 全体

全体 全体

問6 あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。（あてはまる番号１つに○） 問6 あなたは、自分の健康状態についてどう感じていますか。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 692 66.9 とてもそう思う 523 58.8

そう思う 272 26.3 そう思う 300 33.7

あまりそう思わない 24 2.3 あまりそう思わない 25 2.8

そう思わない 7 0.7 そう思わない 9 1.0

無回答 40 3.9 無回答 32 3.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 347 33.5 とてもそう思う 299 33.6

そう思う 466 45.0 そう思う 441 49.6

あまりそう思わない 138 13.3 あまりそう思わない 85 9.6

そう思わない 36 3.5 そう思わない 31 3.5

無回答 48 4.6 無回答 33 3.7

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

家族のこと 46 4.4 家族のこと 48 5.4

勉強のこと 195 18.8 勉強のこと 343 38.6

健康のこと 51 4.9 健康のこと 69 7.8

友だちとの関係のこと 148 14.3 友だちとの関係のこと 169 19.0

進学や将来のこと 169 16.3 進学や将来のこと 319 35.9

その他のこと 30 2.9 その他のこと 29 3.3

悩んでいることや心配なことはない 615 59.4 悩んでいることや心配なことはない 359 40.4

無回答 67 6.5 無回答 44 4.9

1,035 - 889 -

問7-B あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／B 友だちと仲良くしていると思う

問7-B あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／B 友だちと仲良くしていると思う

問8 あなたがいま悩んでいることや心配なこと、困っていることや、誰かに相談したいと思っている
ことがあれば、教えてください。（あてはまる番号すべてに○）

問8 あなたがいま悩んでいることや心配なこと、困っていることや、誰かに相談したいと思っている
ことがあれば、教えてください。（あてはまる番号すべてに○）

全体 全体

全体 全体

問7-C あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／C 友だちに好かれていると思う

問7-C あなたと友だちの関係について、どのように思いますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／C 友だちに好かれていると思う

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

よく話す 383 37.0 よく話す 283 31.8

時々話す 288 27.8 時々話す 251 28.2

あまり話さない 175 16.9 あまり話さない 161 18.1

話さない 140 13.5 話さない 158 17.8

無回答 49 4.7 無回答 36 4.0

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

よく話す 282 27.2 よく話す 273 30.7

時々話す 265 25.6 時々話す 266 29.9

あまり話さない 223 21.5 あまり話さない 150 16.9

話さない 201 19.4 話さない 161 18.1

無回答 64 6.2 無回答 39 4.4

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

よく話す 84 8.1 よく話す 44 4.9

時々話す 167 16.1 時々話す 130 14.6

あまり話さない 335 32.4 あまり話さない 244 27.4

話さない 370 35.7 話さない 420 47.2

無回答 79 7.6 無回答 51 5.7

1,035 100.0 889 100.0

問9-A あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／A 親

問9-A あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／A 親

問9-C あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／C 学校の先生

問9-C あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／C 学校の先生

全体 全体

全体 全体

問9-B あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／B 友達

問9-B あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／B 友達

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

よく話す 46 4.4 よく話す 23 2.6

時々話す 88 8.5 時々話す 60 6.7

あまり話さない 186 18.0 あまり話さない 142 16.0

話さない 639 61.7 話さない 612 68.8

無回答 76 7.3 無回答 52 5.8

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ある 770 74.4 ある 475 53.4

ない 231 22.3 ない 392 44.1

無回答 34 3.3 無回答 22 2.5

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

中学校まで 7 0.7 中学校まで 2 0.2

高校まで 110 10.6 高校まで 54 6.1

短大・高専・専門学校まで 106 10.2 短大・高専・専門学校まで 88 9.9

大学以上 438 42.3 大学以上 539 60.6

まだわからない 341 32.9 まだわからない 187 21.0

無回答 33 3.2 無回答 19 2.1

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

親・きょうだい・おじいちゃん・おばあちゃん、その他の親せき 557 53.8 親・きょうだい・おじいちゃん・おばあちゃん、その他の親せき 354 39.8

その他の大人 31 3.0 その他の大人 7 0.8

 友だち 288 27.8  友だち 326 36.7

一人でいる 106 10.2 一人でいる 171 19.2

無回答 53 5.1 無回答 31 3.5

1,035 100.0 889 100.0

問9-D あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／D そのほかの大人の人

問9-D あなたはふだん、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。もっとも近
いものに○をつけてください。電話、メール、LINEなども「話した」と考えて答えてください。（あては
まるあてはまる番号１つに○）／D そのほかの大人の人

問11 あなたは、将来どの学校まで行きたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○） 問11 あなたは、将来どの学校まで行きたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体

問12 あなたは、平日（学校に行く日）の学校が終わってから夕方6時くらいまではだれと過ごしま
すか。一番多く過ごす人に○をつけてください。（あてはまる番号１つに○）

問12 あなたは、平日（学校に行く日）の学校が終わってから夕方6時くらいまではだれと過ごしま
すか。一番多く過ごす人に○をつけてください。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体

問10 あなたは、将来の夢がありますか。（あてはまる番号１つに○） 問10 あなたは、将来の夢がありますか。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

自分の家 939 90.7 自分の家 808 90.9

友だちの家 175 16.9 友だちの家 64 7.2

塾や習い事、スポーツクラブの活動の場 274 26.5 塾や習い事、スポーツクラブの活動の場 155 17.4

文化センター（児童館） 104 10.0 文化センター（児童館） 10 1.1

学童クラブ 6 0.6 学校（部活動など） 245 27.6

学校（クラブ活動、けやきッズなど） 78 7.5 公園 68 7.6

公園 244 23.6 図書館 47 5.3

図書館 82 7.9 ショッピングモール（いろいろなお店があり買い物するところ） 50 5.6

ショッピングモール（いろいろなお店があり買い物するところ） 52 5.0 ゲームセンター 21 2.4

ゲームセンター 32 3.1 その他 14 1.6

その他 21 2.0 居心地がいい場所はない 9 1.0

居心地がいい場所はない 16 1.5 無回答 15 1.7

無回答 23 2.2 889 -

1,035 -

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日：３時間以上 108 10.4 ほぼ毎日：３時間以上 119 13.4

ほぼ毎日：２～３時間 133 12.9 ほぼ毎日：２～３時間 94 10.6

ほぼ毎日：１～２時間 261 25.2 ほぼ毎日：１～２時間 171 19.2

ほぼ毎日：１時間以下 111 10.7 ほぼ毎日：１時間以下 91 10.2

１週間に４～５日 60 5.8 １週間に４～５日 52 5.8

１週間に２～３日 133 12.9 １週間に２～３日 99 11.1

１週間に１日 54 5.2 １週間に１日 51 5.7

ぜんぜんしない 125 12.1 ぜんぜんしない 189 21.3

無回答 50 4.8 無回答 23 2.6

1,035 100.0 889 100.0

問14-A あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／A
ゲームで遊ぶ

問14-A あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／A
ゲームで遊ぶ

全体 全体

問13 あなたが平日（学校に行く日）の学校が終わってから寝るまでの間に過ごすことがある場所の
中で、あなたにとって居心地がいい居場所はどこですか。（あてはまる番号すべてに○）

問13 あなたが平日（学校に行く日）の学校が終わってから寝るまでの間に過ごすことがある場所の
中で、あなたにとって居心地がいい居場所はどこですか。（あてはまる番号すべてに○）

全体

全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日：３時間以上 98 9.5 ほぼ毎日：３時間以上 193 21.7

ほぼ毎日：２～３時間 86 8.3 ほぼ毎日：２～３時間 176 19.8

ほぼ毎日：１～２時間 148 14.3 ほぼ毎日：１～２時間 238 26.8

ほぼ毎日：１時間以下 185 17.9 ほぼ毎日：１時間以下 162 18.2

１週間に４～５日 66 6.4 １週間に４～５日 29 3.3

１週間に２～３日 78 7.5 １週間に２～３日 19 2.1

１週間に１日 37 3.6 １週間に１日 8 0.9

ぜんぜんしない 279 27.0 ぜんぜんしない 40 4.5

無回答 58 5.6 無回答 24 2.7

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日：３時間以上 128 12.4 ほぼ毎日：３時間以上 13 1.5

ほぼ毎日：２～３時間 101 9.8 ほぼ毎日：２～３時間 15 1.7

ほぼ毎日：１～２時間 64 6.2 ほぼ毎日：１～２時間 23 2.6

ほぼ毎日：１時間以下 44 4.3 ほぼ毎日：１時間以下 41 4.6

１週間に４～５日 70 6.8 １週間に４～５日 21 2.4

１週間に２～３日 222 21.4 １週間に２～３日 123 13.8

１週間に１日 171 16.5 １週間に１日 158 17.8

ぜんぜんしない 169 16.3 ぜんぜんしない 470 52.9

無回答 66 6.4 無回答 25 2.8

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日：３時間以上 6 0.6 ほぼ毎日：３時間以上 7 0.8

ほぼ毎日：２～３時間 12 1.2 ほぼ毎日：２～３時間 7 0.8

ほぼ毎日：１～２時間 45 4.3 ほぼ毎日：１～２時間 37 4.2

ほぼ毎日：１時間以下 197 19.0 ほぼ毎日：１時間以下 175 19.7

１週間に４～５日 98 9.5 １週間に４～５日 96 10.8

１週間に２～３日 230 22.2 １週間に２～３日 161 18.1

１週間に１日 166 16.0 １週間に１日 138 15.5

ぜんぜんしない 221 21.4 ぜんぜんしない 243 27.3

無回答 60 5.8 無回答 25 2.8

1,035 100.0 889 100.0

問14-B あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／B
メールやSNSをする・インターネットを見る

問14-B あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／B
メールやSNSをする・インターネットを見る

問14-D あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／D 家
事をする（洗濯、掃除、料理、片付けなど）

問14-D あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／D 家
事をする（洗濯、掃除、料理、片付けなど）

全体 全体

全体 全体

問14-C あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／C 外
（公園など）で遊ぶ

問14-C あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／C 外
（公園など）で遊ぶ

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

ほぼ毎日：３時間以上 32 3.1 ほぼ毎日：３時間以上 12 1.3

ほぼ毎日：２～３時間 18 1.7 ほぼ毎日：２～３時間 9 1.0

ほぼ毎日：１～２時間 39 3.8 ほぼ毎日：１～２時間 20 2.2

ほぼ毎日：１時間以下 82 7.9 ほぼ毎日：１時間以下 40 4.5

１週間に４～５日 38 3.7 １週間に４～５日 30 3.4

１週間に２～３日 67 6.5 １週間に２～３日 39 4.4

１週間に１日 80 7.7 １週間に１日 45 5.1

ぜんぜんしない 616 59.5 ぜんぜんしない 662 74.5

無回答 63 6.1 無回答 32 3.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

読まなかった 139 13.4 読まなかった 146 16.4

１冊 123 11.9 １冊 234 26.3

２～３冊 265 25.6 ２～３冊 267 30.0

４～７冊 216 20.9 ４～７冊 113 12.7

８～11冊 96 9.3 ８～11冊 37 4.2

12冊以上 172 16.6 12冊以上 83 9.3

無回答 24 2.3 無回答 9 1.0

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

よくある 13 1.3 よくある 4 0.4

ときどきある 42 4.1 ときどきある 30 3.4

ほとんどない 210 20.3 ほとんどない 143 16.1

まったくない 745 72.0 まったくない 701 78.9

無回答 25 2.4 無回答 11 1.2

1,035 100.0 889 100.0

問14-E あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／E 家
族の世話をする

問14-E あなたは、次のような活動をふだんどれくらいしますか。（あてはまる番号１つに○）／E 家
族の世話をする

問16 ふだんの生活の中で、必要とする文具や教材が買えないこと（買ってもらえないこと）はありま
すか。（あてはまる番号１つに○）

問16 ふだんの生活の中で、必要とする文具や教材が買えないこと（買ってもらえないこと）はありま
すか。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体

全体 全体

問15 あなたは、この１か月の間に本（雑誌やマンガ以外）を何冊くらい読みましたか。（あてはまる
番号１つに○）※ 自宅以外で読んだ本も数えてください。※ パソコンやタブレット、スマートフォン
などで読める本（電子書籍）も数えてください。

問15 あなたは、この１か月の間に本（雑誌やマンガ以外）を何冊くらい読みましたか。（あてはまる
番号１つに○）※ 自宅以外で読んだ本も数えてください。※ パソコンやタブレット、スマートフォン
などで読める本（電子書籍）も数えてください。

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とても楽しみ 115 11.1 とても楽しみ 58 6.5

楽しみ 228 22.0 楽しみ 151 17.0

ふつう 460 44.4 ふつう 425 47.8

あまり楽しみではない 130 12.6 あまり楽しみではない 145 16.3

嫌だ 77 7.4 嫌だ 90 10.1

無回答 25 2.4 無回答 20 2.2

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とても楽しみ 531 51.3 とても楽しみ 308 34.6

楽しみ 298 28.8 楽しみ 278 31.3

ふつう 153 14.8 ふつう 244 27.4

あまり楽しみではない 19 1.8 あまり楽しみではない 24 2.7

嫌だ 5 0.5 嫌だ 12 1.3

無回答 29 2.8 無回答 23 2.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とても楽しみ 429 41.4 とても楽しみ 257 28.9

楽しみ 280 27.1 楽しみ 266 29.9

ふつう 251 24.3 ふつう 287 32.3

あまり楽しみではない 38 3.7 あまり楽しみではない 43 4.8

嫌だ 10 1.0 嫌だ 15 1.7

無回答 27 2.6 無回答 21 2.4

1,035 100.0 889 100.0

問17-A あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／A 授業

問17-A あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／A 授業

問17-C あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／C 給食（お弁当）の時間

問17-C あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／C 給食（お弁当）の時間

全体 全体

全体 全体

問17-B あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／B 休みの時間

問17-B あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／B 休みの時間

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とても楽しみ 192 18.6 とても楽しみ 74 8.3

楽しみ 226 21.8 楽しみ 104 11.7

ふつう 448 43.3 ふつう 518 58.3

あまり楽しみではない 97 9.4 あまり楽しみではない 120 13.5

嫌だ 37 3.6 嫌だ 53 6.0

無回答 35 3.4 無回答 20 2.2

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とても楽しみ 641 61.9 とても楽しみ 440 49.5

楽しみ 255 24.6 楽しみ 268 30.1

ふつう 89 8.6 ふつう 135 15.2

あまり楽しみではない 16 1.5 あまり楽しみではない 24 2.7

嫌だ 4 0.4 嫌だ 3 0.3

無回答 30 2.9 無回答 19 2.1

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とても楽しみ 536 51.8 とても楽しみ 414 46.6

楽しみ 232 22.4 楽しみ 217 24.4

ふつう 164 15.8 ふつう 161 18.1

あまり楽しみではない 41 4.0 あまり楽しみではない 47 5.3

嫌だ 35 3.4 嫌だ 28 3.1

無回答 27 2.6 無回答 22 2.5

1,035 100.0 889 100.0

問17-D あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／D 先生に会うこと

問17-D あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／D 先生に会うこと

問17-F あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／F 行事（校外学習や運動会など）

問17-F あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／F 行事（校外学習や運動会など）

全体 全体

全体 全体

問17-E あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／E 友だちに会うこと

問17-E あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／E 友だちに会うこと

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とても楽しみ 461 44.5 とても楽しみ 296 33.3

楽しみ 249 24.1 楽しみ 218 24.5

ふつう 219 21.2 ふつう 203 22.8

あまり楽しみではない 36 3.5 あまり楽しみではない 78 8.8

嫌だ 40 3.9 嫌だ 53 6.0

無回答 30 2.9 無回答 41 4.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

まったくしない 62 6.0 まったくしない 70 7.9

30分より少ない 170 16.4 30分より少ない 132 14.8

30分以上、１時間より少ない 298 28.8 30分以上、１時間より少ない 201 22.6

１時間以上、２時間より少ない 255 24.6 １時間以上、２時間より少ない 271 30.5

２時間以上、３時間より少ない 103 10.0 ２時間以上、３時間より少ない 159 17.9

３時間以上 127 12.3 ３時間以上 42 4.7

無回答 20 1.9 無回答 14 1.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=62 n=70

学校の授業で十分理解しているから 18 29.0 学校の授業で十分理解しているから 16 22.9

家族の世話や家事などがあるから 2 3.2 家族の世話や家事などがあるから 0 0.0

習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 10 16.1 習い事、スポーツクラブなどで時間がないから 9 12.9

勉強できる場所がないから 1 1.6 勉強できる場所がないから 1 1.4

勉強の仕方がわからないから 11 17.7 勉強の仕方がわからないから 17 24.3

勉強をする気が起きないから 46 74.2 勉強をする気が起きないから 60 85.7

その他 7 11.3 その他 5 7.1

無回答 0 0.0 無回答 0 0.0

62 - 70 -

問17-G あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／G クラブ活動

問17-G あなたの学校生活についておたずねします。次の項目について、もっとも近いものに○を
つけてください。（あてはまる番号１つに○）／G 部活動

問18-1 「１．まったくしない」と答えた人におききします。しない理由は何ですか。（あてはまる番号
すべてに○）

問18-1 「１．まったくしない」と答えた人におききします。しない理由は何ですか。（あてはまる番号
すべてに○）

全体 全体

全体 全体

問18 あなたは、ふだん（月～金曜日）学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をしますか。１日
あたりの勉強時間を教えてください。（あてはまる番号１つに○）

問18 あなたは、ふだん（月～金曜日）学校の授業以外にどれくらいの時間、勉強をしますか。１日
あたりの勉強時間を教えてください。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

いつもわかる 266 25.7 いつもわかる 124 13.9

だいたいわかる 614 59.3 だいたいわかる 569 64.0

わからないことが多い 85 8.2 わからないことが多い 103 11.6

ほとんどわからない 14 1.4 ほとんどわからない 26 2.9

どちらともいえない 35 3.4 どちらともいえない 53 6.0

無回答 21 2.0 無回答 14 1.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=99 n=129

１年生のころ 3 3.0 小学１・２年生のころ 1 0.8

２年生のころ 3 3.0 小学３・４年生のころ 6 4.7

３年生のころ 18 18.2 小学５・６年生のころ 20 15.5

４年生のころ 33 33.3 中学１年生のころ 62 48.1

５年生になってから 26 26.3 中学２年生になってから 22 17.1

わからない 12 12.1 わからない 13 10.1

無回答 4 4.0 無回答 5 3.9

99 100.0 129 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

親 827 79.9 親 450 50.6

きょうだい、おじいちゃん・おばあちゃん 197 19.0 きょうだい、おじいちゃん・おばあちゃん 158 17.8

その他の親せき（おじさん・おばさん・いとこなど） 12 1.2 その他の親せき（おじさん・おばさん・いとこなど） 9 1.0

学校の先生 168 16.2 学校の先生 242 27.2

学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員 11 1.1 学童クラブ・けやきッズ・文化センター（児童館）の先生や職員 4 0.4

地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど） 1 0.1 地域の大人（近所のおじさんやおばさんなど） 4 0.4

塾や習い事の先生 173 16.7 塾や習い事の先生 343 38.6

友だち 308 29.8 友だち 511 57.5

その他 12 1.2 その他 21 2.4

教えてもらえる人がいない 18 1.7 教えてもらえる人がいない 10 1.1

宿題などの勉強がわからないときはない 60 5.8 宿題などの勉強がわからないときはない 50 5.6

無回答 57 5.5 無回答 33 3.7

1,035 - 889 -

問19 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまる番号１つに○） 問19 あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（あてはまる番号１つに○）

問20 宿題などの勉強を、わからないときには誰にみてもらいますか。（あてはまる番号すべてに
○）

問20 宿題などの勉強を、わからないときには誰にみてもらいますか。（あてはまる番号すべてに
○）

全体 全体

全体 全体

問19-1 「3. わからないことが多い」または「4. ほとんどわからない」と答えた人におききします。い
つごろから、授業がわからなくなりましたか。（あてはまる番号１つに○）

問19-1 「3. わからないことが多い」または「4. ほとんどわからない」と答えた人におききします。い
つごろから、授業がわからなくなりましたか。（あてはまる番号１つに○）

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 490 47.3 とてもそう思う 371 41.7

そう思う 432 41.7 そう思う 386 43.4

あまりそう思わない 73 7.1 あまりそう思わない 92 10.3

そう思わない 20 1.9 そう思わない 24 2.7

無回答 20 1.9 無回答 16 1.8

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 267 25.8 とてもそう思う 161 18.1

そう思う 428 41.4 そう思う 356 40.0

あまりそう思わない 224 21.6 あまりそう思わない 243 27.3

そう思わない 91 8.8 そう思わない 104 11.7

無回答 25 2.4 無回答 25 2.8

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 630 60.9 とてもそう思う 484 54.4

そう思う 323 31.2 そう思う 340 38.2

あまりそう思わない 42 4.1 あまりそう思わない 29 3.3

そう思わない 12 1.2 そう思わない 13 1.5

無回答 28 2.7 無回答 23 2.6

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 265 25.6 とてもそう思う 143 16.1

そう思う 383 37.0 そう思う 263 29.6

あまりそう思わない 236 22.8 あまりそう思わない 276 31.0

そう思わない 121 11.7 そう思わない 187 21.0

無回答 30 2.9 無回答 20 2.2

1,035 100.0 889 100.0

問21-A あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／A がんばれば、いい結果が出ると思う

問21-A あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／A がんばれば、いい結果が出ると思う

問21-C あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／C 自分は家族に大事にされていると思う

問21-C あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／C 自分は家族に大事にされていると思う

全体 全体

問21-D あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／D 不安に感じることはない

問21-D あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／D 不安に感じることはない

全体 全体

問21-B あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／B 今のままの自分が好きだ

問21-B あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／B 今のままの自分が好きだ

全体 全体

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもそう思う 371 35.8 とてもそう思う 172 19.3

そう思う 379 36.6 そう思う 353 39.7

あまりそう思わない 182 17.6 あまりそう思わない 250 28.1

そう思わない 80 7.7 そう思わない 90 10.1

無回答 23 2.2 無回答 24 2.7

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 279 27.0 とてもあてはまる 185 20.8

あてはまる 531 51.3 あてはまる 482 54.2

あまりあてはまらない 170 16.4 あまりあてはまらない 170 19.1

あてはまらない 30 2.9 あてはまらない 34 3.8

無回答 25 2.4 無回答 18 2.0

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 338 32.7 とてもあてはまる 333 37.5

あてはまる 526 50.8 あてはまる 444 49.9

あまりあてはまらない 124 12.0 あまりあてはまらない 83 9.3

あてはまらない 21 2.0 あてはまらない 10 1.1

無回答 26 2.5 無回答 19 2.1

1,035 100.0 889 100.0

問22-A あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／A 必要なときには、苦手なことにもがんばって取り組むようにし
ている

問22-A あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／A 必要なときには、苦手なことにもがんばって取り組むようにし
ている

全体 全体

問22-B あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／B 相手の気持ちを考えて話をするようにしている

問22-B あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／B 相手の気持ちを考えて話をするようにしている

問21-E あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／E 未来の自分が楽しみだ

問21-E あなたの思いや気持ちについて、もっとも近いものに○をつけてください。（あてはまる番
号１つに○）／E 未来の自分が楽しみだ

全体 全体

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 227 21.9 とてもあてはまる 208 23.4

あてはまる 400 38.6 あてはまる 399 44.9

あまりあてはまらない 314 30.3 あまりあてはまらない 236 26.5

あてはまらない 66 6.4 あてはまらない 27 3.0

無回答 28 2.7 無回答 19 2.1

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 238 23.0 とてもあてはまる 173 19.5

あてはまる 510 49.3 あてはまる 462 52.0

あまりあてはまらない 226 21.8 あまりあてはまらない 204 22.9

あてはまらない 31 3.0 あてはまらない 31 3.5

無回答 30 2.9 無回答 19 2.1

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 261 25.2 とてもあてはまる 272 30.6

あてはまる 520 50.2 あてはまる 425 47.8

あまりあてはまらない 199 19.2 あまりあてはまらない 142 16.0

あてはまらない 26 2.5 あてはまらない 31 3.5

無回答 29 2.8 無回答 19 2.1

1,035 100.0 889 100.0

問22-D あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／D 身のまわりのことはできるだけ自分でしている

問22-D あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／D 身のまわりのことはできるだけ自分でしている

全体 全体

問22-E あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／E 決められたことは守ることができる

問22-E あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／E 決められたことは守ることができる

問22-C あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／C わからないことがあったときには、自分からすすんで調べるこ
とができる

問22-C あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／C わからないことがあったときには、自分からすすんで調べるこ
とができる

全体 全体

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 384 37.1 とてもあてはまる 212 23.8

あてはまる 439 42.4 あてはまる 442 49.7

あまりあてはまらない 140 13.5 あまりあてはまらない 174 19.6

あてはまらない 47 4.5 あてはまらない 40 4.5

無回答 25 2.4 無回答 21 2.4

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 284 27.4 とてもあてはまる 207 23.3

あてはまる 418 40.4 あてはまる 367 41.3

あまりあてはまらない 231 22.3 あまりあてはまらない 221 24.9

あてはまらない 76 7.3 あてはまらない 74 8.3

無回答 26 2.5 無回答 20 2.2

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

とてもあてはまる 332 32.1 とてもあてはまる 241 27.1

あてはまる 261 25.2 あてはまる 271 30.5

あまりあてはまらない 267 25.8 あまりあてはまらない 238 26.8

あてはまらない 151 14.6 あてはまらない 120 13.5

無回答 24 2.3 無回答 19 2.1

1,035 100.0 889 100.0

問22-G あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／G 嫌なことがあっても気持ちを切りかえることができる

問22-G あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／G 嫌なことがあっても気持ちを切りかえることができる

全体 全体

問22-H あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／H はじめて会った人とでもすぐに話ができる

問22-H あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／H はじめて会った人とでもすぐに話ができる

問22-F あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／F 失敗してもまたがんばろうと思う

問22-F あなたは、次のようなことにどの程度あてはまりますか。もっとも近いものに○をつけてくだ
さい。（あてはまる番号１つに○）／F 失敗してもまたがんばろうと思う

全体 全体

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

使ったことがある 129 12.5 使ったことがある 118 13.3

使ったことがない：使ってみたい 161 15.6 使ったことがない：使ってみたい 71 8.0

使ったことがない：興味がある 188 18.2 使ったことがない：興味がある 128 14.4

使ったことがない：使いたくない 127 12.3 使ったことがない：使いたくない 82 9.2

使ったことがない：使う必要はない 400 38.6 使ったことがない：使う必要はない 469 52.8

無回答 30 2.9 無回答 21 2.4

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

使ったことがある 256 24.7 使ったことがある 318 35.8

使ったことがない：使ってみたい 220 21.3 使ったことがない：使ってみたい 142 16.0

使ったことがない：興味がある 163 15.7 使ったことがない：興味がある 143 16.1

使ったことがない：使いたくない 70 6.8 使ったことがない：使いたくない 45 5.1

使ったことがない：使う必要はない 296 28.6 使ったことがない：使う必要はない 220 24.7

無回答 30 2.9 無回答 21 2.4

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

使ったことがある 62 6.0 使ったことがある 79 8.9

使ったことがない：使ってみたい 129 12.5 使ったことがない：使ってみたい 92 10.3

使ったことがない：興味がある 227 21.9 使ったことがない：興味がある 167 18.8

使ったことがない：使いたくない 193 18.6 使ったことがない：使いたくない 149 16.8

使ったことがない：使う必要はない 388 37.5 使ったことがない：使う必要はない 379 42.6

無回答 36 3.5 無回答 23 2.6

1,035 100.0 889 100.0

問23-B あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／B 家で勉強できない時、静かに勉強が
できる場所

問23-B あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／B 家で勉強できない時、静かに勉強が
できる場所

全体 全体

問23-C あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／C 大学生のお兄さん・お姉さんや地域
の大人が、勉強をみてくれる場所

問23-C あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／C 大学生のお兄さん・お姉さんや地域
の大人が、勉強をみてくれる場所

問23-A あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／A 家の人がいない時、夕ごはんをみん
なで食べることができる場所

問23-A あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／A 家の人がいない時、夕ごはんをみん
なで食べることができる場所

全体 全体

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

使ったことがある 386 37.3 使ったことがある 225 25.3

使ったことがない：使ってみたい 275 26.6 使ったことがない：使ってみたい 171 19.2

使ったことがない：興味がある 174 16.8 使ったことがない：興味がある 207 23.3

使ったことがない：使いたくない 37 3.6 使ったことがない：使いたくない 53 6.0

使ったことがない：使う必要はない 128 12.4 使ったことがない：使う必要はない 204 22.9

無回答 35 3.4 無回答 29 3.3

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

使ったことがある 65 6.3 使ったことがある 46 5.2

使ったことがない：使ってみたい 176 17.0 使ったことがない：使ってみたい 91 10.2

使ったことがない：興味がある 205 19.8 使ったことがない：興味がある 200 22.5

使ったことがない：使いたくない 147 14.2 使ったことがない：使いたくない 89 10.0

使ったことがない：使う必要はない 412 39.8 使ったことがない：使う必要はない 439 49.4

無回答 30 2.9 無回答 24 2.7

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=496 n=435

友だちが増えた 170 34.3 友だちが増えた 102 23.4

気軽に話せる大人が増えた 102 20.6 気軽に話せる大人が増えた 68 15.6

生活の中で楽しみなことが増えた 182 36.7 生活の中で楽しみなことが増えた 84 19.3

ほっとできる時間が増えた 158 31.9 ほっとできる時間が増えた 81 18.6

栄養のある食事をとれることが増えた 44 8.9 栄養のある食事をとれることが増えた 15 3.4

勉強がわかるようになった 118 23.8 勉強がわかるようになった 110 25.3

勉強する時間が増えた 109 22.0 勉強する時間が増えた 173 39.8

その他 31 6.3 その他 17 3.9

特に変化はない 109 22.0 特に変化はない 121 27.8

無回答 21 4.2 無回答 6 1.4

496 - 435 -

問23-E あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／E （学校以外で）なんでも相談できる場
所

問23-E あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／E （学校以外で）なんでも相談できる場
所

全体 全体

問23-1 １つでも「１．使ったことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用したことで、以下の
ような変化がありましたか。（あてはまる番号すべてに○）

問23-1 １つでも「１．使ったことがある」と答えた方にお聞きします。そこを利用したことで、以下の
ような変化がありましたか。（あてはまる番号すべてに○）

問23-D あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／D （学校以外で）いろいろな遊びや経験
ができる場所

問23-D あなたは、次のような場所を使ったことがありますか。また、使ったことがない人は、あれば
使ってみたいと思いますか。（あてはまる番号１つに○）／D （学校以外で）いろいろな遊びや経験
ができる場所

全体 全体

全体 全体
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【資料２別添１】生活実態調査

小学校5年生児童・中学校2年生生徒

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

0点 10 1.0 0点 9 1.0

1点 6 0.6 1点 3 0.3

2点 8 0.8 2点 14 1.6

3点 22 2.1 3点 33 3.7

4点 31 3.0 4点 52 5.8

5点 86 8.3 5点 96 10.8

6点 76 7.3 6点 88 9.9

7点 156 15.1 7点 156 17.5

8点 194 18.7 8点 174 19.6

9点 147 14.2 9点 116 13.0

10点 274 26.5 10点 131 14.7

無回答 25 2.4 無回答 17 1.9

1,035 100.0 889 100.0

小学生件数 小学生割合 中学生件数 中学生割合

n=1,035 n=889

聞いたことがあり、内容を知っている 122 11.8 聞いたことがあり、内容を知っている 128 14.4

聞いたことがあるが、内容は知らない 305 29.5 聞いたことがあるが、内容は知らない 308 34.6

知らなかった 525 50.7 知らなかった 412 46.3

無回答 83 8.0 無回答 41 4.6

1,035 100.0 889 100.0

問25 あなたは、子どもが意見を表明する権利について知っていますか。（あてはまる番号１つに
○）※子どもの権利条約では、子どもは、自分に関係のあることについて自由に自分の意見を表
す権利を持っているとされています。

問25 あなたは、子どもが意見を表明する権利について知っていますか。（あてはまる番号１つに
○）※子どもの権利条約では、子どもは、自分に関係のあることについて自由に自分の意見を表
す権利を持っているとされています。

全体 全体

問24 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足してい
ない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。（あてはまる番号１つに○）（数値
での回答）

問24 全体として、あなたは最近の生活に、どのくらい満足していますか。「0」（まったく満足してい
ない）から「10」（十分に満足している）の数字で答えてください。（あてはまる番号１つに○）（数値
での回答）

全体 全体
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